



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

(тридцять сьома сесія сьомого скликання)

_____ 2019 року
м. Чернігів

**Про виконання районної цільової
Програми з національно-патріотичного
виховання на 2018 – 2020 роки**

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 03 жовтня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

в и р і ш и л а:

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 03 жовтня 2017 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2020 року
Про виконання районної цільової
Програми з національно-патріотичного
виховання на 2018-2020 роки

Звіт
про виконання районної цільової Програми
з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки

З метою створення та розвитку в Чернігівському районі системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадянського обов'язку та зміцнення якості патріота України як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни, рішенням сесії Чернігівської районної ради від 03.10.2017 затверджена районна цільова Програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки, виконавцями якої були управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.

Протягом звітнього періоду задля формування патріотичних поглядів на сучасне життя серед дітей та молоді проведено ряд заходів, а саме:

- 22 січня, в День Соборності України, у Седневі, біля могили воїнам УНР, відбувся районний захід за участю делегації установ та організацій району, жителів територіальної громади та делегації Національної спілки художників України на чолі з її головою Володимиром Чепеликом;
- до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту – масового знищення нацистами єврейського населення Європи, у закладах загальної середньої освіти та культури району було проведено ряд заходів «Передумови Голокосту та трагедія українського єврейства», Голокост» у Пакульській ЗОШ І-ІІІ ст.; «Якщо ти справді на Землі Людина» у Халявинській ЗОШ І-ІІІ ст. У бібліотечних закладах району 25 – 27 січня були розгорнуті книжково-ілюстративні виставки на тему «Голокост – трагедія єврейського народу»;
- у День вшанування учасників бойових дій на території інших держав у бібліотечних установах району діяли книжково-ілюстративні виставки, експозиції, озвучені слайд-перегляди із циклу «Афганістан: осколки пам'яті», «Герої живуть поруч»;
- до Дня Гідності і Свободи у закладах загальної середньої освіти вшанували подвиг учасників Революції Гідності. у бібліотечних та навчальних закладах створені постійно діючі виставки «Пам'ятаємо

- загиблих, шануємо живих», виставки малюнків «Пам'ятаємо Героїв Небесної Сотні», фотовиставки «І пам'ять серця, і вічний смуток»;
- «Нації вмирають не від інфаркту. Спочатку їм відбирає мову» - під таким девізом (слова Ліни Костенко) пройшов День рідної мови у закладах освіти району;
 - до Дня пам'яті та примирення, керівництво району з представниками Пісківської громади поклали квіти до меморіалу Слави в с. Піски;
 - у режимі он-лайн у закладах освіти району були організовані заходи до Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: виховні години «День пам'яті та надії», бесіди з учнями «Хто такі ветерани?», конкурси малюнків «Малюємо макове поле до Дня пам'яті та примирення», відео-презентація, знайомство з інформаційними матеріалами до Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «Історична довідка» та спогадами учасників Другої світової війни, що розміщені в соцмережах відбулися у всіх закладах освіти району;
 - 20 травня в приміщенні Анисівської сільської ради відбулася презентація книги Олександра Молибоги «Іван Григорович Андрієнко: від солдата – до ветерана. Біографічний нарис»;
 - З нагоди Дня вишиванки, який цього року припав на 21 травня, вихованці Будинку школяра взяли участь в онлайн акції «Фото у вишиванці». Педагоги підготували для гуртківців інформаційний калейдоскоп: ознайомили з історією виникнення свята та розповіли про особливості орнаментів, кольорової гами, що характерні для вишиванок Чернігівщини;
 - до Міжнародного дня захисту дітей в онлайн проведено районний конкурс дитячої творчості серед учнів 1-10 класів «Майбутнє очима дітей».

З метою вшанування багатовікової історії українського державотворення, виховання поваги учнівської молоді до державних символів України в районі активізована робота щодо відзначення 29-ї річниці Незалежності України. Так, 21 серпня 2020 року проведено районні урочистості до Дня Державного Прапора України та 29-ї річниці Незалежності України.

За ініціативою першого заступника голови Чернігівської райдержадміністрації Лариси Юрченко, яка очолює відокремлений підрозділ Громадської організації «Спілка жінок Чернігівщини», напередодні Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України проведено флеш-моб «Тому, що люблю!», в якому взяли участь активні учасниці організації.

У колективах закладів освіти проведено круглі столи «Незалежність України: минуле і сучасність».

У бібліотеках оформлено виставки тематичної літератури та періодичної преси, присвячені державним символам та становленню державності України.

До Дня пам'яті захисників України, який відзначається 29 серпня, впорядковані місця поховань загиблих захисників, пам'ятників, проведенні меморіальні заходи, залучена громадськість до Всеукраїнської хвилини мовчання, оформлені у бібліотечних та загальноосвітніх закладах району виставки, приурочених односельцям – борцям за незалежність і суверенність нашої держави.

У закладах загальної середньої освіти постійно проходять зустрічі з учасниками АТО/ООС, кожного тижня проводяться інформаційні хвилини «Тиждень моєї України», спортивні змагання, здійснюється патронат над місцями поховань загиблих у Другій світовій війні, бійців АТО.

У зв'язку з карантинном, спричиненим коронавірусною інфекцією COVID-19, кошти, передбачені на фінансування Програми з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки в сумі 10300 грн., у 2020 році не було використано.

Начальник



Тетяна МІРОШНИЧЕНКО